

10.10.2025 ПРЕСС-РЕЛИЗ

Caнатории сети AZIMUT Hotels возглавили рейтинг лучших оздоровительных комплексов России

Сеть санаториев «РДЖ-Здоровье» в составе крупнейшей российской гостиничной сети AZIMUT Hotels заняла первое место в рейтинге «ТОП-100 российских здравниц». Оздоровительное направление компании третий год подряд подтверждает своё лидерство на рынке санаторно-курортных услуг страны.

Ассоциация оздоровительного туризма И корпоративного здоровья юбилейного рейтинга «ΤΟΠ-100 подвела итоги десятого российских здравниц». При оценке учитывались отраслевые и финансовые показатели деятельности более 350 компаний. Санатории сети «РДЖ-Здоровье» вновь лидируют в рейтинге по масштабу бизнеса в России и в рейтинге инвестиционной привлекательности оздоровительных комплексов страны.

Санатории «РЖД-Здоровье», входящие в группу AZIMUT Hotels, расположены в 11 курортных зонах России, в экологически чистых местах и природных заповедниках Краснодарского края, Минеральных вод, Алтая и в других перспективных регионах внутреннего туризма. Объекты сети отличаются широким спектром медицинских услуг, развитой инфраструктурой и едиными высокими стандартами сервиса AZIMUT Hotels. Кроме того, гостиничная сеть продолжает программу реновации санаториев, так в 2025 завершилось полномасштабное обновление санатория AZIMUT Здоровье Ивушка Сочи. Компания инвестировала в модернизацию санатория более полумиллиарда рублей, чтобы сделать объект соответствующим запросам гостей на качественный и комфортный отдых.

Сегодня в санаториях сети сосредоточено больше 2,5 тысяч единиц современного медицинского оборудования. Такая солидная медицинская техническая база позволяет разрабатывать и обновлять программы восстановления здоровья, адаптируя их как для длительного, так и для краткосрочного пребывания. По итогам 2024 года услугами санаториев в AZIMUT Hotels воспользовались свыше 200 тысяч человек.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Мы стремимся отвечать запросам наших дорогих гостей: быть современными, технологичными и при этом использовать лучшие накопленные практики санаторно-курортного лечения и восстановления. Лидерство в рейтингах лучших санаториев страны — это не только признание, но и большая ответственность, которая мотивирует работать еще больше над развитием нашей санаторно-курортной сети. А самое главное, что этот успех был бы невозможен без знаний и искренней заботы более двух тысяч профессионалов, которые работают в санаториях сети по всей России и именно они являются настоящими получателями данных наград!»

О компании

AZIMUT Hotels — крупнейшая гостиничная сеть России. Включает свыше 70 отелей и санаториев в 50 городах, общий номерной фонд сети составляет более 12 500 номеров. Сеть динамично развивается: за последние 2 года компания открыла объекты размещения в 20 городах и тем самым вдвое увеличила свой номерной фонд в России. Под управлением компании развиваются бренды в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели.